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Notice d’emploi – Ref 3580T – Station météo thermo/hygromètre connectée 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. AVANT D'UTILISER CE PRODUIT 
Veillez à lire attentivement le manuel d'instructions. En suivant et en respectant les instructions de votre manuel, vous éviterez d'endommager 
votre instrument et de perdre vos droits légaux découlant de défauts dus à une utilisation incorrecte. Nous ne sommes pas responsables des 
dommages résultant du non-respect de ces instructions. De même, nous déclinons toute responsabilité pour les relevés incorrects et les 
conséquences qui en découlent. 
Veuillez prêter une attention particulière aux consignes de sécurité ! Conservez ce manuel d'instructions pour pouvoir le consulter 
ultérieurement. 
 
2. CONTENU DE LA LIVRAISON 
-Station de base 
-Adaptateur secteur pour la station de base 
-Transmetteur de température et d'humidité 
-Manuel d'utilisation 
 
Pour votre sécurité 
-Ce produit est exclusivement destiné au domaine d'application décrit au point 3. 
-Il ne doit être utilisé que de la manière décrite dans ce mode d'emploi. 
-Les réparations, modifications ou transformations non autorisées des appareils sont interdites. 
 
Attention ! Risque d'électrocution ! 
-Ne branchez la station de base que sur une prise de courant installée conformément aux règles de sécurité électrique de votre pays et dont 
la tension est correcte (voir la plaque signalétique). 
-La prise secteur doit se trouver à proximité de l'appareil et être facilement accessible. 
-Débranchez immédiatement l'appareil en cas d'anomalie. 
-La station de base et l'adaptateur secteur ne doivent pas entrer en contact avec l'eau ou l'humidité. L'appareil ne doit être utilisé qu'à 
l'intérieur. 
-N'utilisez pas l'appareil si le boîtier ou l'adaptateur d'alimentation sont endommagés. 
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-Faites fonctionner l'appareil hors de portée des personnes (y compris les enfants) qui ne peuvent pas apprécier pleinement les risques 
potentiels de la manipulation de l'équipement électrique. 
-N'utilisez que l'adaptateur secteur fourni. 
-Faites passer le câble d'alimentation de manière à ce qu'il n'entre pas en contact avec des objets pointus ou chauds. 
 
! Informations importantes sur la sécurité du produit ! 
-N'exposez pas l'appareil à des températures extrêmes, des vibrations ou des chocs. 
-L'émetteur extérieur est étanche aux projections d'eau, mais pas à l'eau. Lorsqu'il est placé à l'extérieur, choisissez un endroit sec pour 
l'émetteur. 
 
Attention ! Risque de blessure : 
-Conservez les appareils et les piles hors de portée des enfants. 
-Les petites pièces peuvent être avalées par les enfants (moins de trois ans). 
-Les piles contiennent des acides nocifs et peuvent être dangereuses en cas d'ingestion. L'ingestion d'une pile peut entraîner de graves 
brûlures internes et la mort en deux heures. Si vous pensez qu'une pile a pu être avalée ou se trouver dans votre corps, consultez 
immédiatement un médecin. 
-Les batteries ne doivent pas être jetées au feu, court-circuitées, démontées ou rechargées. Risque d'explosion ! 
-Les piles faibles doivent être remplacées dès que possible pour éviter les dommages causés par une fuite. Assurez-vous que les polarités 
sont correctes. Ne jamais utiliser une combinaison de piles neuves et de piles usagées, ni des piles de types différents. 
-Retirez les piles si l'appareil n'est pas utilisé pendant une période prolongée. 
-Évitez tout contact avec la peau, les yeux et les muqueuses lorsque vous manipulez des piles qui fuient. En cas de contact, rincez 
immédiatement les zones concernées avec de l'eau et consultez un médecin. 
 
3. LE CHAMP D'APPLICATION ET TOUS LES AVANTAGES DE VOTRE NOUVEL INSTRUMENT EN UN COUP D'ŒIL : 
 
-Station météorologique sans fil avec valeurs locales auto-mesurées (utilisable également sans Wi-Fi), avec connexion en ligne en 
combinaison avec nombreuses données météorologiques en ligne pour la région et une utilisation étendue des valeurs mesurées locales via 
l'application gratuite VIEW (iOS et Android) 
-Écran couleur éclairé en permanence avec 4 niveaux de luminosité et une fonction de gradation réglable. 
-Heure et date, avec connexion en ligne : réglage et mise à jour automatiques. 
-Jour de la semaine écrit en lettres capitales et menu en 4 langues (allemand, anglais, français et espagnol). 
-Température et humidité intérieures 
-Transmission sans fil de la température et de l'humidité extérieures via un émetteur (868 MHz, max. 100m) 
-Possibilité d'accéder à l'affichage de l'indice de chaleur et du point de rosée 
-Prévisions météorologiques avec symboles pour les 12 prochaines heures (basées sur la variation des valeurs de pression atmosphérique), 
l'image météorologique colorée change avec les saisons, avec connexion en ligne comme prévision professionnelle avec probabilité de pluie 
-Affichage permanent des températures maximales et minimales quotidiennes de l'émetteur extérieur, avec connexion en ligne comme 
prévision professionnelle pour la région 
-Fonction Max-min pour toutes les valeurs de température et d'humidité accessibles. 
-Fonction d'alarme pour les valeurs de température et d'humidité, avec connexion en ligne : L'alarme peut être réglée par notification push sur 
votre appareil mobile. 
-Fonctions supplémentaires avec connexion en ligne via l'application VIEW : Récupération des valeurs mesurées de la station (y compris 
l'historique des 30 derniers jours) et possibilité d'ajouter d'autres émetteurs (en option). 
-Fonctions supplémentaires sur la station avec connexion en ligne : Informations météorologiques supplémentaires et messages 
personnalisés dans l'affichage du texte. 
-Bloc d'alimentation (inclus), absolument nécessaire pour l'éclairage permanent de l'écran et la fonction Wi-Fi 
-3x AA 1,5V pour le fonctionnement sur piles ou comme piles de secours (non fournies) 
 
 
Vous trouverez ci-dessous une comparaison des fonctions disponibles sans et avec une connexion en ligne : 
 

Fonction Sans connexion Avec connexion 
Température intérieure et extérieur √ √ 
Hygrométrie intérieure et extérieur √ √ 
Tendance météo sur 12h, basé sur conditions atmosphériques √  
Tendance météo sur 12h, basé sur le service de météo  √ 
Heure et date automatique via internet  √ 
Affichage permanent valeurs maxi/mini de l’émetteur extérieur √  
Prévision des températures maximum et minimum  √ 
Probabilité de pluie en %  √ 
Récupération des données mesurées sur l’application TFA VIEW  √ 
Ajout d’information météo et message personnalisés  √ 
Possibilité de récupération de données d’autres émetteur sur l’application TFA VIEW  √ 
Fonction Maxi/Mini de la station √ √ 
Indice de chaleur √ √ 
Point de rosée √ √ 
Réglage des alarmes de températures et hygrométries sur la station √ √ 
Réglage des alarmes de températures et hygrométries sur l’application TFA VIEW  √ 
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4. DESCRIPTION 
 
Affichage sur la station (fig. 1) 
A – Tendance/prévision météo et probabilité de pluie 
B – Température et hygrométrie extérieure 
C – Température et hygrométrie intérieure 
D – Heure et date 
E – Prévision et enregistrements extérieures 
 
 
 
 

Boutons (fig. 2) 
A – Bouton ALERT 
B – Bouton TEMP 
C – Bouton SENSOR (capteur) 
D – Bouton + 
E – Bouton – 
F – Bouton SET (réglage) 
G – Bouton LIGHT (rétro-éclairage) 
 
 

Boîtier (fig. 3) 
A – Trous de fixation murale 
B – Béquille (dépliable) 
C – Trappe de piles 
D – Prise adaptateur secteur 
 
 
 
 

Afficheur émetteur (fig. 4) 
A1 – Unité (°C, °F ou %) 
A2 – Affichage température ou hygrométrie 
A3 – Etat des piles 
 

Boîtier émetteur (fig. 4) 
B – Trous de fixation murale 
C – Bouton Unité °C/°F 
D – Trappe de piles 
E – Bouton TX (signal radio) 

 
5. MISE EN ROUTE 
 
-Placez la station de base et l'émetteur sur une table à une distance d'environ 1,5 mètre l'un de l'autre. 
-Retirez le film de protection de l'écran de la station de base. 
 
5.1 Démarrage des appareils 
-Émetteur de température et d'humidité : Ouvrez le compartiment à piles (Fig.4-D) de l'émetteur température-humidité et insérez deux 
nouvelles piles AA 1,5 V. Veillez à ce que les polarités soient correctes. Refermez le couvercle du compartiment à piles. 
-Station de base : Branchez l'adaptateur électrique fourni sur le secteur, puis sur la station de base (Fig.3-D). L'appareil vous avertit par un 
bip et tous les segments s'affichent pendant un court instant. 
-Après quelques secondes, la station vous salue avec et affiche le premier élément du menu des paramètres. 
-Si vous souhaitez utiliser la station de manière générale/pour l'instant sans connexion en ligne, vous pouvez maintenant procéder à tous les 
réglages et ajustements manuellement (voir la description détaillée au point 6.1, le point 5.2 suivant peut alors être ignoré). 
-Si vous préférez connecter immédiatement la station à Internet, la plupart des réglages seront effectués automatiquement. Dans ce cas, nous 
vous recommandons d'ignorer le menu de réglage pour le moment (l'appareil quitte automatiquement le menu de réglage si vous n'appuyez 
sur aucun bouton pendant 10 secondes). 
-Les valeurs mesurées de l'émetteur sont reçues par la station de base et affichées à l'écran dans les 10 premières minutes. 
 
5.2 Connecter la station à Internet 
-Téléchargez l'application gratuite TFA VIEW sur le "Apple App Store" ou le "Google Play Store". 
-Après avoir créé un compte et lancé l'application, sélectionnez "Devices" dans le menu. Vous pouvez alors ajouter, supprimer ou trier les 
appareils de l'application. Vous pouvez ajouter des appareils avec le bouton "Ajouter un appareil" dans l'application iOS ou le bouton bleu "+" 
dans l'application Android. 
-Maintenant, suivez les instructions et les étapes exactement comme indiqué par l'application. 
 
Informations légales : 
Google Play et le logo Google Play sont des marques commerciales de Google LLC. App Store et le logo Apple sont des marques commerciales d'Apple Inc. 

 
ATTENTION : 
-Pendant le processus de connexion, il vous sera demandé de passer aux paramètres du smartphone/tablette et de vous connecter 
brièvement directement à la station afin de transférer les données réseau précédemment collectées. Ne fermez pas l'application pendant cette 
opération ! Mettez seulement l'application en arrière-plan et remettez-la au premier plan après la connexion Wi-Fi avec la station. 
-La station fonctionne uniquement en 2,4GHz. Il est également possible de fonctionner avec un réseau Wi-Fi en mode bi-bande (2,4 GHz et 5 
GHz simultanément). Cependant, en cas de problème pendant le processus de connexion, il est recommandé d'ajuster les paramètres du 
réseau Wi-Fi et de n'utiliser temporairement que la bande 2,4GHz pendant le processus d'intégration. 
 
-Après avoir terminé avec succès toutes les étapes de la connexion en ligne dans l'application, il ne faudra que quelques minutes pour que 
l'heure et la date correctes soient réglées automatiquement sur votre station VIEW et que des données météorologiques professionnelles 
soient reçues. 
-Les relevés de votre station VIEW s'afficheront dans l'application après quelques minutes. Les émetteurs qui étaient déjà connectés à la 
station VIEW avant la connexion Wi-Fi seront suggérés comme des dispositifs supplémentaires dans la zone de notification de l'application 
après quelques minutes, afin de les ajouter également dans l'application. 
-Si un émetteur est ajouté ultérieurement (ou n'a pas été détecté automatiquement au cours du processus de connexion), sélectionnez 
"Appareils" dans la section gestion des appareils dans le menu de l'application. Ici, vous pouvez également scanner et ajouter des émetteurs 
individuels. Ceux-ci sont reçus par la station VIEW et transmis au serveur/app. 
-Vous trouverez de plus amples informations sur la connexion Wi-Fi dans le manuel d'utilisation au point 6.6. 
 
5.3 Batterie de secours 
-Les 3x piles AA 1,5V fonctionneront comme une source d'alimentation de secours en cas de panne de courant ou de changement de lieu. En 
fonctionnement sur piles pures, un affichage de courte durée des valeurs mesurées locales et l'activation de l'éclairage de l'écran (10 sec.) 
sont possibles en appuyant sur n'importe quelle touche. 
-Pour un éclairage permanent de l'écran et la fonction Wi-Fi, utilisez l'adaptateur secteur fourni. 
-Ouvrez le compartiment à piles, insérez 3 nouvelles piles AA 1,5 V, polarité comme illustré et refermez le compartiment à piles. 
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6. FONCTIONNEMENT 
 
6.1. Mode de réglage manuel 
Immédiatement après la configuration ou si vous appuyez sur le bouton SET (Fig.2-F) pendant trois secondes, vous entrez dans le mode de 
réglage. 
-HALLO (bonjour) s'affiche brièvement et DEUTSCH (allemand, langue par défaut pour l'affichage du jour de la semaine et le menu) clignote. 
-Le réglage peut être modifié avec les touches "+" et "-" (Fig.2-D+E), si vous le souhaitez. Confirmez le réglage avec le bouton SET. 
-La valeur réglable suivante clignote sur l'écran. 
-Utilisez le bouton "+" ou "-" pour effectuer le réglage souhaité. 
-Maintenez le bouton "+" ou "-" en mode réglage pour le mode rapide. 
-L'appareil quitte automatiquement le mode de réglage si vous n'appuyez sur aucun bouton pendant 10 secondes. 
-Confirmez avec le bouton SET et passez au réglage suivant. 
-La séquence est indiquée comme suit : 

* Réglage de la langue (par défaut : DEUTSCH) 
* Tonalité des boutons (par défaut : BEEP OFF) 
* Format 12/24 heures (par défaut : 24Hr) 
* Heures, minutes 
* Année, mois, date 
* Format de la date (par défaut : DATE/MONTH) 
* °C/°F (par défaut : °C) 

-"THANK YOU" est alors brièvement affiché comme dernier élément du menu. 
 
6.1.1. Langue de l'affichage du jour de la semaine et du menu 
-Le réglage par défaut est "Allemand" (DEUTSCH). 
-Utilisez le bouton "+" ou "-" (Fig.2-D+E) pour changer l'affichage du jour de la semaine et le menu en anglais, espagnol ou français. 
-Confirmez le réglage avec le bouton SET (Fig.2-F). 

 
 
6.1.2. Tonalité des boutons 
-Le réglage par défaut est BEEP "OFF". 
-Si vous souhaitez un bip de confirmation à chaque fois que vous appuyez sur un bouton de la station, utilisez le bouton "+" ou "-" pour 
sélectionner "ON". 
-Confirmez le réglage à l'aide du bouton "SET". 

 
 
6.1.3. Heure 
-Le réglage par défaut du format de l'heure est "24Hr". 
-Si vous souhaitez le format 12 heures (AM/PM), utilisez le bouton "+" ou "-" pour sélectionner "12Hr". 
-Confirmez le réglage à l'aide du bouton "SET". 
-Appuyez sur le bouton "+" ou "-" pour régler les heures et les minutes, et confirmez chaque réglage avec le bouton SET. 

 
 
6.1.4. Date 
-Utilisez le bouton "+" ou "-" pour régler l'année, le mois et la date et confirmez chaque réglage avec le bouton "SET". 
-Le réglage du format de date par défaut est "DATE/MONTH". 
-Si vous souhaitez le format "MONTH/DATE", utilisez le bouton "+" ou "-" pour sélectionner "MONTH/DATE". 
-Confirmez le réglage avec le bouton "SET". 
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6.1.5. Unité de température 
-Le réglage par défaut est "°C". 
-Si vous souhaitez utiliser "°F" comme unité de température, utilisez le bouton "+" ou "-" pour sélectionner "°F". 
-Confirmez le réglage à l'aide du bouton "SET". 

 
 
6.2 Éclairage de l'écran 
-La luminosité peut être réglée sur 5 niveaux différents. 
-Par une simple pression sur le bouton LIGHT (Fig.2-G), vous pouvez choisir entre BACKLIGHT "OFF" (éclairage de l'écran désactivé) et les 
niveaux "1" (luminosité minimale), "2", "3" et "4" (luminosité maximale, réglage par défaut). Le dernier niveau sélectionné reste actif en 
permanence. 
 
6.2.1 Fonction AutoDim 
-Si vous le souhaitez, une fonction de gradation automatique peut être activée pendant la nuit. 
-L'éclairage de l'écran passe alors automatiquement au niveau 1 (luminosité minimale) pendant la plage horaire indiquée. 
-Appuyez sur le bouton LIGHT et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes. AUTO DIM apparaît sur l'écran et OFF (par défaut) clignote. 
Appuyez sur le bouton "+" ou "-" (Fig-2-D+E) pour sélectionner ON. 
-Confirmez le réglage avec le bouton LIGHT. 
-L'heure de démarrage clignote (23:00 par défaut). Utilisez le bouton "+" ou "-" pour régler l'heure de démarrage. 
-Confirmez le réglage avec le bouton LIGHT. 
-L'heure d'arrêt clignote (6:00 par défaut). Utilisez le bouton "+" ou "-" pour régler l'heure d'arrêt. 
-Confirmez le réglage avec le bouton LIGHT. 

 
Si la fonction AutoDim a été activée, dans la zone de temps (Fig.1-D) (au-dessus des secondes), "AutoDim" est affiché en permanence. 
 
6.3 Description des zones d'affichage 
Certaines des zones d'affichage de la station météo radiocommandée VIEW METEO cat.no. 35.8000.01 peuvent être dotées de plusieurs 
fonctions différentes. Lorsqu'il y a une connexion en ligne, la fonction standard (sans connexion en ligne) est soit modifiée/étendue, soit 
complètement remplacée par une autre fonction. 
 
6.3.1 Zone d'affichage : jour de la semaine, heure, date (Fig.1-D) 
Fonction standard (sans connexion en ligne) 

 
-Dans l'affichage normal, le jour de la semaine, l'heure actuelle et la date sont indiqués ici. 
-Dans le menu de réglage et avec différentes fonctions d'historique, des informations sur l'option de réglage respective ou la valeur de mesure 
sélectionnée sont affichées dans cette zone. 
-Les demandes d'information et d'état (voir points 6.6 à 6.9) sont également affichées brièvement dans cette zone. 
 
Avec connexion en ligne / zone d'affichage de la fonction d'information sur les flux 

 
-Après une connexion réussie via le réseau local, un symbole radio "WIFI" s'affiche en permanence dans la zone de temps (au-dessus des 
secondes). 
-Si vous utilisez la fonction " Stream Info " via l'application, les informations météorologiques supplémentaires ou les messages personnalisés 
sélectionnés (jusqu'à 3 informations peuvent être sélectionnées activement) sont affichés, en alternance avec l'affichage normal toutes les 5 
secondes. 
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Le jour de la semaine, l'heure et la date actuelles ne sont affichés en permanence que si aucune information/message supplémentaire n'a été 
paramétrée pour l'appareil via l'app dans "Stream Info". 
 
6.3.2 Zone d'affichage : Température et humidité intérieures (Fig.1-C) 

 
Fonction standard (sans connexion en ligne) 
-Affichage de la température et de l'humidité intérieures 
 
Avec connexion en ligne 
-Aucune fonction supplémentaire ou modification 
 
6.3.3 Zone d’affichage : température et humidité extérieures (Fig.1-B) 

 
Fonction standard (sans connexion en ligne) 
-Affichage de la température et de l'humidité extérieures reçues de l'émetteur température-humidité. 
-Les flèches de tendance indiquent si les valeurs extérieures de température et d'humidité des 60 dernières minutes augmentent ou 
diminuent. Si les valeurs restent les mêmes, il n'y a pas d'affichage. L'affichage est actualisé toutes les 15 minutes. 

Les valeurs mesurées ont augmenté de >1°C ou >3%RH 
Les valeurs mesurées ont diminué de >1°C ou >3%RH 

-Cette station n'a pas la possibilité d'afficher des émetteurs supplémentaires directement sur la station de base. Les émetteurs 
supplémentaires compatibles peuvent être reçus en arrière-plan et transmis au serveur lorsque la connexion en ligne est active. 
IMPORTANT : Ces émetteurs supplémentaires ne peuvent être utilisés que via l'application. 
-Si plusieurs émetteurs de température et d'humidité sont connectés, appuyez sur le bouton "SENSOR" (Fig.2-C) pour identifier l'émetteur 
dans cette zone d'affichage (voir point 6.8 Vous pouvez également retirer l'émetteur de cette zone d'affichage ou lancer une recherche 
manuelle. 
 
Avec une connexion en ligne 
-Aucune fonction supplémentaire ou modification 
 
6.3.4 Zone d'affichage : température maximale et minimale (Fig.1-E) 
Fonction standard (sans connexion en ligne) / ENREGISTREMENTS EXTÉRIEURS 

 
-Sur l'affichage normal, la température maximale (HI) et la température minimale (LO) mesurées par le transmetteur de température et 
d'humidité pour la journée en cours sont indiquées ici. Les valeurs HI/LO sont actualisées en permanence et remises automatiquement à zéro 
à minuit. 
 
Avec connexion en ligne / FORECAST 

 
-Lorsque des valeurs prévisionnelles sont reçues pour cette zone d'affichage alors que la connexion en ligne est active, un petit symbole radio 
est affiché en permanence à côté de FORECAST (sur l'écran). 
-Les valeurs de température affichées sont la température maximale prévue (HI) et la température minimale prévue (LO) pour la journée en 
cours. 
-La prévision se réfère à l'emplacement (région/code postal) qui a été enregistré lors de l'installation de l'appareil via l'application. 
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6.3.5 Zone d'affichage : symbole météo "FORECAST" (Fig.1-A) 
Fonction standard (sans connexion en ligne) / FORECAST 

 
-Sur l'écran normal, un symbole pour le temps à venir basé sur les changements de pression atmosphérique mesurés par la station de base 
est affiché ici. 
-Il existe 6 symboles météorologiques différents : 

 
Ensoleillé          Légèrement nuageux    Nuageux  Pluvieux           Orage      Chute de neige. 
-Les prévisions météorologiques couvrent une période de 12 heures et indiquent uniquement une tendance générale du temps. Par exemple, 
si le temps actuel est nuageux et que le symbole de la pluie est affiché, cela ne signifie pas que le produit est défectueux car il ne pleut pas. 
Cela signifie simplement que la pression atmosphérique a chuté et que le temps devrait se dégrader, mais sans qu'il pleuve nécessairement. 
-L'image du paysage change avec les saisons. (1. printemps | 2. été | 3. automne | 4. hiver) 

 
-Le symbole du soleil est également affiché la nuit si la pression atmosphérique évolue positivement. 
 
Avec connexion en ligne / FORECAST 
-Lorsque des valeurs prévisionnelles sont reçues pour cette zone d'affichage alors que la connexion en ligne est active, un petit symbole radio 
est affiché en permanence à côté de FORECAST (sur l'écran). 
-Le symbole météo affiché est alors une prévision pour les 12 heures à venir établie par des météorologues professionnels. 
-Il existe 12 symboles météorologiques différents : 

 
Ensoleillé          Légèrement nuageux    Nuageux  Pluvieux            Orage      Neige importante. 

 
Grésil            Brouillard       Pluie isolée  Faible chute de neige   Gelée       Orageux 
-Dans le coin supérieur gauche, la probabilité de pluie en pourcentage est affichée à côté du symbole météo. 
-La prévision se réfère à l'emplacement (région/code postal) qui a été enregistré lors de l'installation de l'appareil via l'application. 
 
 
6.4 Fonction Max-min, indice de chaleur et point de rosée 
6.4.1 Fonction Max-min pour la température et l'humidité + indice de chaleur et point de rosée de l'émetteur extérieur 
-Appuyez sur le bouton TEMP (Fig.2-B) en mode normal. 
-Vous pouvez maintenant voir la valeur maxi extérieure mesurée (depuis la mise en route ou la dernière remise à zéro) avec l'heure et la date 
de l'enregistrement. 
-Appuyez sur le bouton TEMP et passez à l'information suivante. 
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-La séquence des informations disponibles dans ce mode est indiquée comme suit : 
*HI RECORD Température maxi extérieure 
*LO RECORD Température mini extérieure 
*HI RECORD Humidité maxi extérieure 
*LO RECORD Humidité mini extérieure 
*HI RECORD Température maxi intérieure 

*LO RECORD Température mini intérieure 
*HI RECORD Humidité maxi intérieure 
*LO RECORD Humidité mini intérieure 
*Indice de chaleur de l'émetteur extérieur 
*Température point de rosée de l'émetteur extérieur 

-Maintenez le bouton "-" (Fig.2-E) pendant 5 secondes lorsque la valeur respective est affichée pour effacer les relevés enregistrés. Chaque 
valeur max-min peut être réinitialisée individuellement. 
-L'appareil quittera automatiquement le mode max-min si vous n'appuyez sur aucun bouton pendant 10 secondes. 
-La température de l'indice de chaleur est calculée au-dessus de +26,6°C en utilisant la température extérieure et l'humidité extérieure. En 
dessous, cette valeur est identique à la température extérieure. 

 
 
6.5 Réglage des alertes 
-Appuyez et maintenez le bouton ALERTS (Fig.2-A) pendant trois secondes pour entrer dans le mode de réglage des alertes. 
-OFF clignote et la première option de réglage HI ALERT (limite supérieure) de la température extérieure s'affiche. Si vous ne souhaitez pas 
régler cette alerte, appuyez à nouveau sur le bouton ALERTS pour passer à LO ALERT (limite inférieure) de la température extérieure. 
-Pour activer (ON) ou désactiver (OFF) la fonction de réglage de l'alerte, appuyez sur le bouton "+" ou "-" (Fig.2-D+E). 
-Appuyez sur le bouton ALERTS pour confirmer les réglages. La valeur correspondante clignote. Appuyez sur le bouton "+" ou "-" pour régler 
la valeur d'alerte respective. 
-Confirmez avec le bouton ALERTS et passez au réglage suivant. 
-La séquence des réglages d'alerte disponibles dans ce mode est indiquée comme suit : 

*ALERTE HI (haute) et LO (basse) Température extérieure 
*ALERTE HI (haute) et LO (basse) Humidité extérieure 

*ALERTE HI (haute) et LO (basse) Température intérieure 
*ALERTE HI (haute) et LO (basse) Humidité intérieure 

 

 
Événement d'alarme : 
-En cas d'alarme, le symbole correspondant clignote et une alarme sonore retentit 5 fois par minute. 
-Arrêtez le son de l'alarme avec n'importe quel bouton. 
-Le symbole d'alerte continue de clignoter jusqu'à ce que la valeur mesurée se situe dans les limites de l'alarme. 
 
6.6 Connexion Wi-Fi 
-Appuyez une fois brièvement sur le bouton SET (Fig.2-F) en mode normal pour afficher le statut Wi-Fi pendant 3 secondes. 
-La station affiche « SEE APP TO CONNECT » : la station essaie de se connecter avec le réseau Wi-Fi déjà enregistré ou est en mode de 
configuration Wi-Fi. 
-La station affiche « LOST WIFI » : la station n'a pas encore été connectée au réseau Wi-Fi local ou n'a pas de contact avec le réseau Wi-Fi 
déjà enregistré. 
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-La station affiche « ALL OK CONNECTED » : la station est activement connectée au réseau Wi-Fi. 
-Le symbole Wi-Fi à côté de l'heure est affiché en permanence lorsque la station est activement connectée au réseau Wi-Fi. 
-Le symbole Wi-Fi à côté de l'heure clignote lorsque la station est en cours de connexion avec le réseau déjà enregistré ou en 
mode de configuration Wi-Fi. 
-Si aucune information sur le réseau Wi-Fi local n'a encore été transférée ou si elle doit être transférée à nouveau (parce que le nom ou le mot 
de passe du réseau a changé, par exemple, lancez une nouvelle configuration via l'application. 
-Si la station n'a pas encore été connectée au réseau Wi-Fi local ou à l'application/au compte, ajoutez la station via la gestion des appareils 
(décrite en détail au point 5). 
-Si la station a déjà été enregistrée dans l'app ou le compte et que seule la configuration Wi-Fi doit être effectuée à nouveau, veuillez 
sélectionner l'option "Connect Wi-Fi" dans le menu de l'application. 
-Pendant la configuration Wi-Fi, l'application vous demandera d'activer le mode de configuration Wi-Fi sur la station en appuyant et en 
maintenant enfoncés les boutons SET (Fig.2-F) et "+" (Fig.2-D) simultanément (pendant 5 secondes). 
-Après un redémarrage, la station essaie automatiquement de se connecter au réseau connu (le symbole Wi-Fi clignote). Si aucune 
connexion n'a pu être établie après 15 minutes, le symbole Wi-Fi disparaît. 
 
6.7 Affichage de la batterie 
-Dès que le symbole de la pile  apparaît sur l'écran de l'émetteur extérieur (Fig.1-B), changez les piles de l'émetteur correspondant. 
l'émetteur correspondant. 
-Dès que le symbole de la pile  apparaît sur l'écran des valeurs intérieures (Fig.1-C), soit aucune pile de secours n'est insérée 
soit elles doivent être changées. 
 
6.8 Vérification de l’ID de l’appareil et des émetteurs supplémentaires 
6.8.1 Bouton SENSOR (Fig.2-C) 

 
-Si vous appuyez brièvement sur le bouton SENSOR une fois en mode normal, la station affiche l'ID de l'appareil de la station de base et les 
valeurs mesurées (température intérieure et humidité intérieure) qui sont transmises de cet appareil au serveur/app. 
-Si vous appuyez à nouveau brièvement sur le bouton SENSOR, la station affiche l'ID du dispositif de l'émetteur de température et d'humidité 
et les valeurs mesurées (température extérieure et humidité extérieure) qui sont transmises de ce dispositif au serveur/app. 
-Si vous appuyez à nouveau brièvement sur le bouton SENSOR, vous reviendrez au mode normal. 
-Si vous souhaitez supprimer l'émetteur de température-humidité actuellement reçu, sélectionnez l'émetteur et appuyez sur le bouton "-" et 
maintenez-le enfoncé (Fig.2-E) pendant 5 secondes. 
-L'appareil quittera automatiquement le mode si vous n'appuyez sur aucun bouton pendant 5 secondes. 
 
6.8.2 Recherche manuelle de l'émetteur 
-Appuyez et maintenez enfoncé le bouton SENSOR (Fig.2-C) en mode normal pendant 3 secondes pour lancer la recherche de l'émetteur. Le 
symbole radio s'affiche clignotant dans cette zone. 
-Pour une recherche d'émetteur réussie, il est recommandé de placer l'émetteur souhaité à côté de la station de base pendant la recherche et 
d’insérer les piles dans l'émetteur correspondant immédiatement après avoir lancé la recherche manuelle, ou d'appuyer brièvement sur le 
bouton TX (Fig.4-E) de l'émetteur correspondant. 
-Après la réception d'un émetteur, un court bip est émis, les valeurs mesurées et le symbole radio correspondant sont affichés en 
permanence. 
 
6.9 Réinitialisation en usine et informations sur le micrologiciel 
6.9.1 Réinitialisation en usine 
-En cas de dysfonctionnement grave ou si vous souhaitez réinitialiser tous les paramètres et toutes les mémoires de la station aux paramètres 
d'usine, appuyez et maintenez enfoncées les boutons ALERTS (Fig.2-A) et LIGHT (Fig.2-G) simultanément pendant 3 secondes. 
 
6.9.2 Vérification de la version du micrologiciel 
-Pour vérifier la version du micrologiciel, appuyez et maintenez simultanément les boutons SENSOR (Fig.2-C) et TEMP (Fig.2-B) pendant 3 
secondes. Une info sur la version du micrologiciel de la station s'affiche, puis une information sur la version du micrologiciel du module Wi-Fi 
apparaît brièvement. 
 
7. POSITIONNEMENT 
Positionnement et montage de la station de base et de l'émetteur 
-Avec le support pliable (Fig.3-B) à l'arrière, la station de base peut être placée sur n'importe quelle surface plane. 
-La station de base peut être fixée à l'endroit de votre choix grâce aux trous de fixation (Fig.3-A) situés à l'arrière de l'appareil. 
-Veillez à éviter la proximité de toute source d'interférence telle que des écrans d'ordinateur, des téléviseurs ou des objets métalliques solides. 
-N'utilisez pas la station de base à proximité de radiateurs, d'autres sources de chaleur ou en plein soleil. 
-L'émetteur extérieur (Fig.4) peut être placé sur n'importe quelle surface plane ou fixé au mur à l'endroit choisi grâce au trou de montage 
(Fig.4-B) situé à l'arrière de l'appareil. Lorsqu'il est placé à l'extérieur, choisissez un endroit ombragé et sec pour l'émetteur. La lumière directe 
du soleil peut déclencher une mesure incorrecte et l'humidité permanente endommage inutilement les composants électroniques. 
-Une fois l'emplacement choisi, vérifiez si la transmission de l'émetteur à la station de base est possible (portée de transmission jusqu'à 100 m 
dans les zones ouvertes). A l'intérieur de murs solides, notamment ceux comportant des parties métalliques, la portée de transmission peut 
être considérablement réduite. 
-Si nécessaire, choisissez un autre emplacement pour l'émetteur extérieur et/ou la station de base. 
-Assurez-vous que la station de base a une réception suffisante du signal Wi-Fi sur le lieu d'installation. 
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8. ENTRETIEN ET MAINTENANCE 
-Nettoyez les appareils avec un chiffon doux et humide. N'utilisez pas de solvants ou de produits à récurer. 
-Retirez les piles et débranchez l'adaptateur d'alimentation de la station de base si l'appareil n'est pas utilisé pendant une longue période. 
-Stockez les appareils dans un endroit sec. 
 
9. DEPANNAGE 

Problème Solution 
Pas d’affichage sur la station Vérifier l’adaptateur secteur 

Connecter l’adaptateur secteur à la station 
Activer le rétro-éclairage 
Assurez-vous de la bonne polarité des piles 
Remplacer les piles 

Pas de réception de l’émetteur 
Affichage -- 

Aucun émetteur n’est installé 
Vérifier les piles de l’émetteur 
Redémarrer l’émetteur et la station selon les instructions de la notice 
Faire une recherche manuelle de l’émetteur 
Changer l’émetteur et/ou la station de place 
Réduire la distance entre l’émetteur et la station 
Eliminer les possibles sources d’interférences entre la station et l’émetteur 

Valeur incorrect Faire une réinitialisation aux paramètres d’usine (voir 6.9.1) 
Vérifier les piles et changer si besoin 

Affichage « HI/LO » dans les valeurs mesurées Les valeurs mesurées sont en dehors de la gamme de mesure de l’appareil 
 
10. CARACTERISTIQUES 
 
Station météo : 
-Température : 0 à +50°C / ±1°C 
-Humidité : 10 à 99 %RH / ±5 %RH 
-Alimentation : Adaptateur secteur inclus, 3xpiles AA non incluses (alcalines recommandées) 
-Tension d’entrée adaptateur : 100-240 VAC / 50-60 Hz, 0,5A max 
-Tension de sortie adaptateur : 5 VDC, 0,6A, 3 W 
-Efficience active (moyenne) : > 69,64 % 
-Fréquence de transmission : 868 MHz / Portée 100 m 
-D : 197x32(85)x163 mm / 343 g 
 
Conditions WIFI requises : 
-Fréquence de transmission wifi : 2,4 GHz (802.11 b/g/n) 
-Nom de réseau et mot de passe : ne doit pas excéder 45 caractères 
-Vitesse de réseau : 1 Mbit/s minimum 
 
Important ! Si vous avez un routeur multi-bandes (par exemple 2,4 & 5 GHz), assurez-vous que votre appareil mobile est connecté 
au réseau 2,4 GHz si vous voulez connecter la station de base et l'application. 
 
Configuration requise pour votre appareil mobile (smartphone ou tablette) 
Les appareils Apple nécessitent au moins iOS 9 ou une version plus récente et un accès à Internet via le Wi-Fi ou les données mobiles. 
Les appareils Android nécessitent au moins le système d'exploitation 5.0 ou une version plus récente et un accès à Internet via le Wi-Fi ou les 
données mobiles. 
 
Emetteur température/hygrométrie : 
-Température : -40 à +60°C / ±1°C 
-Humidité : 10 à 99 %RH / ±5 %RH 
-Alimentation :  3xpiles AA non incluses (alcalines recommandées) / Autonomie 2 ans (avec piles alcalines) 
-D : 50x20x145 mm / 60 g  
 
Google Play et le logo Google Play sont des marques de commerce de Google LLC. Android est une marque de commerce de Google LLC. 
Apple, Apple Watch, iPad, iPod, iPod touch et iPhone sont des marques commerciales d'Apple Inc. déposées aux États-Unis et dans d'autres pays. App Store est une marque de service d'Apple Inc, enregistrée 
aux États-Unis et dans d'autres pays. IOS est une marque ou une marque déposée de Cisco aux États-Unis et dans d'autres pays et est utilisée sous licence. 

 
Note : veillez à déposer les piles et matériel usagés dans un endroit écologiquement approprié. 
 


